为建设现代化新长沙 汇聚巾帼之智贡献巾帼之力

2024年长沙市纪念"三八"国际妇女节 活动举行,黄芳刘汇出席

长沙晚报3月7日讯(全 媒体记者 匡春林) 奋进新征 程,建功新时代。7日,2024年 长沙市纪念"三八"国际妇女 节活动举行。省妇联党组书记、 主席黄芳,市委常委、市委统 战部部长刘汇, 市政协党组 成员、副主席彭民安出席。

活动中,长沙市妇联送 出给全市广大妇女姐妹的一 封信——《致每一位"闪闪发 光"的你》,送上来自"娘家 人"的节日问候与祝福。活动 为获得全国最美家庭、全国 维护妇女儿童权益先进个 人、全国维护妇女儿童权益 先进集体、全国文明实践巾 帼志愿阳光站、全国最佳志 愿服务项目的代表颁奖,并 为获得湖南省最美家庭、湖 南省巾帼文明岗和长沙市最

美家庭、清廉家庭、绿色家 庭、书香家庭的代表颁奖。全 国三八红旗手蒋晓云作为优 秀的女科技工作者代表,现 场分享了她取得的技术突 破,并表示将在全力建设全 球研发中心城市的过程中持 续发挥好示范引领作用。

刘汇表示,全市各级妇 联组织要全面贯彻落实习近平 新时代中国特色社会主义思 想,坚决认真落实市委的决 策部署安排,发挥"桥梁纽 带、得力助手、温暖之家"作 用,引领广大妇女积极投身 经济发展主战场、改革开放 第一线、创新创业最前沿,为 建设现代化新长沙汇聚巾帼 之智、贡献巾帼之力,以实干 实绩续写新时代"半边天"的

为高质量发展提供坚强的生态保障

全市生态环境保护工作会议召开

长沙晚报3月7日讯(全 媒体记者 黎铁桥)7日,全市 生态环境保护工作会议召 开。副市长周敏出席。

会议学习了2024年全 国、全省生态环境保护工作 会议精神,部署安排2024年 工作任务。会前,与会人员集 中观看了2023年长江经济带 生态环境警示片。

会议充分肯定了2023年 全市生态环境保护工作取得 的成绩。会议强调,要深入学 习践行习近平生态文明思 想,坚决扛牢"守护好一江碧 水"政治责任。要理清工作思 路,站在服务全市大局、全局 的角度开展生态环境保护工 作,做到寓监管于服务之中,

既推动经济高质量发展,又 实现高水平生态环境保护。 要全面对标对表,聚焦主责 主业,夯实基层基础,守牢红 线底线,确保全年约束性指 标任务完成,确保污染防治 攻坚战成效考核达标进位, 不发生较大以上的污染事件 和生态破坏事件,不发生因 环境污染引发的群体性事 件,不发生影响恶劣的生态 环境與情事件。要凝聚工作 合力,增强齐抓共管的向心 力、见行见效的执行力、共建 共享的影响力,进一步提高 全社会环保意识,为推进"产 业质效倍增年""担当善为落 实年"建设、促进长沙高质量 发展提供坚强的生态保障。

2023年度长沙市优秀青年突击队标兵 等展评活动举行

56个青年榜样脱颖而出

媒体记者 唐朝昭 通讯员 杨 雪)7日,由共青团长沙市委 举办的2023年度长沙市优秀 青年突击队标兵、群众最满 意青年文明号、杰出(优秀)青 年岗位能手展评活动举行。

经过现场角逐,湘江集 团大科城公司科技成果招投 研青年突击队等10个集体获 评"2023年度长沙市优秀青 年突击队标兵";长沙市轨道 交通运营有限公司车务部土 桥站等10个集体获评"2023 年度长沙市群众最满意的青 年文明号";长沙畅享创意科 技有限公司总经理袁晟伟等 10人获评"2023年度长沙市 杰出青年岗位能手";长沙市 中医医院(长沙市第八医院) 麻醉科主治医师熊杰等19人 获评"2023年度长沙市优秀 青年岗位能手"。

据团市委相关负责人介 绍,本次参选的个人和集体 立足青年工作业绩,经过征 求意见、综合评审等环节遴 选产生。同时,本次评选建立 起以青年为导向、体现"青年 说了算"的评价机制,邀请团

长沙晚报3月7日讯(全 省委、市直有关单位、媒体和 社会各界青年代表分别作为 专业评委和大众评委。

> 展评现场,来自全市各 区县(市)、各行业系统的56 个候选集体(个人)通过不同 形式讲述了56个青春建功的 动人故事。

> 此外,现场进行展评的 还有平均年龄28岁的星辰在 线长沙发布工作室团队,他 们建成"长沙发布"政务新媒 体矩阵,不断解锁全平台"千 万"粉丝、"10万+"微信、"2亿 级"抖音等高光时刻;有潜心 钻研焊接技术,获得"嘉克杯" 国际焊接技能大赛三等奖的 长沙工匠黄红兵;有突破一系 列核心技术和"卡脖子"技术, 攻关公司第一颗百公斤级的 SAR(合成孔径雷达)卫星"海 丝一号"的卫星副总师张勇平 等优秀青年个人与集体,他们 热情分享与长沙这座城的"双 向奔赴",现场洋溢着澎湃的 青春风采。



扫码看名单

你好,"新工友"

2000多个智能机器人活跃在生产线上,中联重科以新质生产力激活高质量发展新动能

长沙晚报3月7日讯(全媒体记者 周辉霞 通讯员李家宇)今年全国两会期间,"新质生产 力"是与会代表们热议的话题。记者近日在采 访中了解到,长沙装备制造代表企业中联重 科,正通过推动智能化、数字化、高端化转型升 级,加强科技创新和产业创新深度融合,将发 展新质生产力融入到企业的生产线、车间里, 激活高质量发展新动能。

2000多个新工友推动生产力跃上新台阶

"你好,新工友!"在中联智慧产业城土方 机械园智能工厂,一片茵茵绿草地透着勃勃生 机,似在与生产线上身披绿装的"新工友"们热

"新工友"们踩着自己的节奏忙碌着:智能 翻转机器人抱夹起一台下车架,举升,翻转,放 在指定位置;吊装机器人立马跟上,从另一边 将上车架搬运到下车架上方,精准对位,一台 挖掘机雏形出现了。

自2020年底中联智慧产业城首个车间正 式投产,陆续有2000多位智能机器人"新工友" 在各条生产线上岗。他们是怎样将成千上万个 零部件组装出一台台"巨无霸"的?中联重科土 方机械公司相关负责人介绍,是智能排产、工 业AI、数字孪生、全流程智能物流等前沿技术 的应用,让"工友们"相互协作,轻松驾驭一台 工程机械生产过程中所要用到的零部件,实现 了不同吨位、型号的产品在同一条产线的柔性 生产,生产质量和资源利用率大幅提高。

以中联智慧产业城为核心,中联重科一共 布局了23个世界级智能工厂,实现了智能制造 的全面升级,有力推动产品从规模生产转向规 模定制,生产力跃上新台阶:可实现平均每6分 钟下线一台挖掘机,每7.5分钟生产一台高空



全场景数字化激活企业发展新动能

27分钟打造一台臂架泵车,每18分钟产出一

发展新质生产力,关键在科技创新,方向 为产业升级。中联重科围绕自身的核心业务场 景,以自主可控的工业互联网平台、云原生统 一技术平台等数字技术,联通研发、制造、供应 链、营销、服务等全流程全场景,实现了企业制 造能力升级和商业模式创新,推动了产业生 态、形态、业态的深刻变革,实现产业向新、生

生产线上的智能机器人"工友"在忙碌工作。长沙晚报通讯员 李家宇 供图 通过数字化转型,中联重科使产品的研发 周期缩短25%以上,工艺设计效率提升50%以 上,并实现产品全生命周期管理。打造了端到 端供应链协同网络,实现全产业链价值优化、 效率优化、协同共赢。通过数据驱动的营销服

中联重科在实现自身转型升级的同时,也 将先进的经验对外赋能,实现上下游更深层次 的合作共赢,通过全链路业务数字化转型,成

务策略与计划,实现了更快速的信息共享、资

源流通和需求响应。通过对公司运行状况的精

准掌握,对风险的防范更有力,企业的运管更

台化的先进制造企业,管理精细化能力和盈利 能力显著提升。

在智能制造、全面数字化的加持下,中联 重科产品竞争力全面提升,总价值超12亿元的 各系列产品在今年春节后第一天就奔赴全球, 纯电动搅拌车等新能源产品迎来大规模热销 加快发展新质生产力,激发企业高质量发展的

长沙全力建设 全球研发中心城市

为了一家以数据和人工智能驱动的数字化、平

浏阳市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想"微宣讲 进农村支部"示范宣讲举行

以歌串史 以史释歌 宣讲入脑入心

长沙晚报3月7日讯(全媒体记者 匡春林 通讯员 黄 俊)7日,"就认这个理·理响浏阳河"浏阳市学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想"微宣讲进农村 支部"示范宣讲在达浒镇书香村桃花城屋场举行,活动 以群众喜闻乐见的音画党史课、弹词、花鼓戏等形式开 展,真正让大家听得进、记得住、有共鸣,扎实推动党的 创新理论入脑入心、走深走实。

2023年,浏阳深入挖掘发生在这片热土上的重大党 史事件、重要人物、重点领域的鲜活故事,创新推出《最 是潇湘一抹红——音乐党史课》。党史课分为"湘赣边界 红旗扬""浏河激荡催潮涌""烟花城里尽朝晖""逐梦前 行谱新篇"四个篇章,用《秋收暴动歌》等11首歌曲串连, 其中穿插9段反映浏阳党史的专题视频。

50分钟的音乐与画面,以歌串史、以史释歌,让群众 在沉浸互动中感受到浏阳的百年光辉历程、燃情岁月。 "以这样的视角来了解浏阳的历史与发展,对我来说还是 第一次。"青年党员李益玲说。

弹词表演《党的二十大精神领航程》,涵盖了全面小 康、中国式现代化、高质量发展等方方面面,唱出了新时 代十年以来的伟大变革、山乡巨变、蓬勃发展。"听着欢 快的曲调,跟着演员的唱述,回忆起书香村这些年来的 变化,我的情绪久久难以平复。"从一个名不见经传的 小乡村到创成全国民主法治示范村、省"水美湘村"示范 村,其中的变化之大,党总支书记、村委会主任卢俊红感 触颇深。

"还是党的政策好,要感党恩、跟党走。"听着花鼓戏 曲《西江月·秋收起义》,73岁的老党员黄安国颇为感慨。 从医40余载,退休后的黄安国现在仍每月定期在村委 会旁的卫生室里举办健康知识宣讲,为村民们测血压、 普及养生知识。

去年10月以来,长沙市委宣传部大力发扬"四下基 层"优良传统,深化"就认这个理"理论宣讲品牌,在全市 范围内部署开展了学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想"微宣讲进支部"活动,推动党的创新理论深 入基层、深入群众、深入人心。

浏阳依托"就认这个理"理论宣讲品牌,持续擦亮 "理响浏阳河"宣讲子品牌,积极探索对象化、分众化、互 动化宣讲方式,深入开展"理论+文艺""微宣讲进支部" 宣讲活动,形成全覆盖、多形式、立体化的宣讲格局。今 年以来,达浒镇利用新时代文明实践所、各村的新时代 文明实践站等阵地,通过水乡夜话、围炉座谈、睦邻宣讲 等形式,已举办各类宣讲80余场;依托"达先锋"党建品 牌,在政策宣讲、矛盾调解等方面持续发力,让与村民息 息相关的就业、就学、医疗、农补等政策在镇村干部、片 组邻"三长"、理论宣讲员的一个个脚印、一声声问候中 扎实推进,真正实现工作质量和宣讲成效"双促进"。



巡逻里程可绕地球175圈

长沙特警铁骑队伍组建2年,举行铁骑出征仪式,100台铁骑集结夜巡

长沙晚报3月7日讯(全媒体记者 聂映荣 通讯员 谭 怡里实习生周瑞嘉)红蓝警灯闪烁,穿透夜色。100台特 警铁骑集结列队后,统一出发,分别奔赴长沙多处大街小 巷,巡逻守护夜间平安。7日,在长沙特警铁骑队伍组建2 周年之际,长沙市公安局特巡警支队举行"凝心聚力保平 安扬帆起航再出发——特巡警支队争创'四个一流'"铁 骑出征仪式。

Q

7日晚上7时许,在长沙市公安局特巡警支队院内, 100台特警铁骑整齐排列。这些摩托车上搭载了集蓝牙 通信、北斗定位、4G图传等功能于一体的鹰眼系统终端, 并配备有电击钢叉、臂盾、防刺服、车载灭火器、便民急救 包等10件应急装备。特警铁骑队员们佩带八件套、350M

对讲机、4G执法记录仪等单警装备。 "登车,出发!"随着现场指挥员一声令下,100名特 警铁骑队员骑着摩托车集中出发,奔赴一线巡逻。

"在街面开展铁骑巡逻时,我们会细心留意有无 群众求助、周边有无突发警情等。"铁骑队员介绍, 一旦发生突发警情,动态巡逻的队员可就近赶到现 场,取出相关装备进行处置。

据悉,2022年3月7日,特巡警支队立足社会面 治安形势和警务实战需求,建成一支规模达300台 的特警铁骑队伍。每天,该支队出动300台次铁骑摩 托车,在早上7时至晚上11时30分(夏季延长至次日 凌晨2时)之间开展常态化巡逻,确保"问题隐患第 一时间发现、突发警情第一时间处置、矛盾纠纷第 一时间化解",全力护航经济社会发展大局。

过去两年,特警铁骑巡逻队伍不断探索更优勤 务模式,将警力充实到辖区治安管理薄弱区域和时

段,提高街面见警率、管事率。 截至目前,长沙特警铁骑队伍累计 巡逻里程702万公里, 其巡逻里程相当 于绕地球175圈;处置各类警情3672起, 服务群众6.37万人次,社会可防性案件 下降24.5%,有力提升了街面应急处突 和处置突发事件的能力水平。



扫码看视频 拍摄/邹麟 剪辑/曾灵

精心做好"水"文章 奋力谱写新篇章

● 邓艳红 崔梦洁 谢潇

水是生命之源、生产之要、生 态之基。过去一年,长沙经济技术 开发区星沙水务集团股份有限公 司(以下简称"星沙水务")坚持以 人民为中心,精心做好"水"文章。 2024年,星沙水务奋楫扬帆再出 发,欣欣向"龙"干劲足!

心系民生 提高老百姓幸福感

悠悠万事,民生为大。2023年, 星沙水务心系民生, 共完成供水 11000万吨,新建及升级改造市政 供水管网22公里。

为了稳步增进民生福祉,星沙 水务主动担当作为承担给水设施 户表改造,目前已完成郡原居里等 12个小区的改造,正推进创业乐园 等9个小区的施工,共涉及用水人 口12000余户,大幅提升了用水满 意度。"频繁停水的日子一去不复 返了。"市民刘先生感叹道。

3年前,星沙水务启动老旧管 网升级改造,目前已投入近亿元。 今年春节期间,该集团实现了大范 围抢修"0"记录,充分保障了居民 的用水安全与舒心。此外,该集团 还为二次供水小区免费清洗水箱 (管网)、检测水质等。

科技赋能 让城市供水更"聪明"

"哪里有爆管、水压过低等异 常情况,系统就会报警并定位,工 作人员便可及时前往处理。"星沙 水务工作人员介绍,自2017年投用 智慧水务系统后,他们的智能化水 平、工作效率和服务能力得到极大 提高,"DMA分区计量,实现供水 管网精准控漏,多措并举将产销差 率降至14%,管网漏损率控制在9% 以内。"

如何防范消防水被盗用?星沙 水务采用了智慧消防栓,实现对非 法用水的实时监控。

2023年,星沙水务还完成了 22个小区户内接驳及通水移交,有 效减少跑冒滴漏。同时,在下属公 司四座污水处理厂附近投建"中水 回用"取水点31个,用于城市绿化、

道路清扫等市政用水补给,不仅为 城市供水"减压",还为节水节能环 保贡献力量。

多元驱动 助企业高质量发展

除了聚焦供水主业,星沙水务

还积极探索多元发展。目前,该集 团已进军排水、检测、直饮水、新能 源、市政工程等领域。其中,排水子 公司长沙经开区水质净化公司是 国家级高新技术企业、国家重点环 境保护实用技术示范工程单位,拥 有发明专利、实用新型专利24项, 及"CMA"资质。过去一年,该司处 理污水16095万吨。

全资子公司湖南星城市政工 程有限公司已承接多个住宅小区 二次供水设施施工、老旧小区户表 改造工程、管道设备安装工程,是 区县一流的市政工程施工企业。而 旗下的星城管道直饮水公司正在 引领一种新的饮水风尚,将便捷 经济、健康的直饮水输送至千家万 户。参股的东方筱豪新能源公司已 完成分布式光伏发电项目投资和 建设总装机容量近30兆瓦。

勇创第一 推进营商环境升级

"足不出户就完成了用水报

装,服务真的太贴心了!"对星沙水 务的服务,长沙云麒房地产开发有 限公司办事员朱敬城连连称赞。过 去一年,星沙水务持续优化营商环 境,通过深耕"管家服务""电子合 同应用""用户诉求处理"等,全面 提升营商环境工作水平。

在2023年度全省营商环境评 价中,星沙水务"获得用水"单项指 标位居全省第一,助长沙县营商环 境勇夺全省第二、长沙县入榜 "2023年省政府真抓实干营商环境 评价激励奖励名单",以及长沙经 开区营商环境建设在《全国经开区 高质量发展报告2023》中勇夺全国

凡是过往,皆为序章。2024年, 星沙水务将锚定年自产水量6500 万吨目标,持续提升企业服务,稳 步推进项目落地,让市民喝上"优 质水""放心水"。



2024年,星沙水务奋楫扬帆再出发。 星沙水务 供图

公告声明

遗失声明

长沙巨网视界传媒有限公司不 慎遗失公章一枚,编号43019910 128523,声明作废。

遗失声明 湖南省地质中学遗失分质供水卫 生许可证正、副本,编号:长雨卫 饮字[2021]第0049号,声明作废。

遗失声明

公告类:60 元/行 资讯类:50 元/行 标题限 9 字以内(占 2 行) 正文 13 字/行 套红加收 20% 套彩加收 30%

QQ 办理

长沙三兴电梯有限公司遗失湖南 省造纸印刷公司开具的押金收据

2张,金额共5000元,声明作废。

作废声明 三角坪农贸市场 Dy-03 号门面 营业执照正副本已吊销,注册号 430104600077993,声明作废。

遗失声明

长沙鸿兴机械设备租赁有限公司 不慎遗失公章一枚,声明作废。

下列证件声明作废

星收银(付款)

●李湘国遗失长沙市政府专职消 防员工作证,证号:长消字第 ZZ2016062号,声明作废。

微信办理

●彭铁炳(身份证号码: 430122197210185230) 遗失湖南 省长沙市高新区雷锋街道牌楼坝 村彭构泉建房证,证号:0006420, 面积:223平方米,声明作废。 ●黄洋遗失 430111198107032522

号二代居民身份证,声明作废。

●欧阳佳颖(父亲:欧阳庆辉、母 亲:杨洪英)遗失长沙市妇幼保健 院核发的出生医学证明,编号: R430292063,声明作废。

话: 0731-82205305

Q:800083498

刊登资讯不出门 手机平台服务您

微 信:长沙同城通

●父亲林亚与母亲李杏遗失儿子 林彦熙的湖南省妇幼保健院出生 医学证明,编号:R430292052,声 明作废

●本人谢抒蓉遗失大学毕业证, 毕业证书编号为 1303312023061 02171,毕业学校为湖南机电职业 技术学院,声明作废。